

Scientific Style and Format: Errata

In addition to the corrections noted in vol. 18, nr 5 (1995) and vol. 19, nr 5 (1996) of *CBE Views*, please make the following corrections to your copy of *Scientific Style and Format*.

Page	Section	Correction	Page	Section	Correction
198	11.5	in line 6 on this page, change "1.4" to "0.4"	469	24.27	in first example at bottom of page, add an overdot to " $\dot{V}CO_2$ "
308	17.5	change "themodynamic" to "thermodynamic"			
313	17.10	in line 6 under heading "Enzyme activity", change " mol sec^{-1} " to " mol s^{-1} "	644	30.35, para. 1	change "Turino" to "Torino"
389	21.7	in third line from bottom of page, change "or" to "and"			